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令和５年第１回常総衛生組合議会臨時会議事日程 

 

 

令和５年１月１８日（水） 午後３時７分開会 

常総衛生組合大会議室 

 

日程第１ 選挙第１号 常総衛生組合議会議長の選挙について 

 

日程第２ 議席の指定について 

 

日程第３ 会期の決定について 

 

日程第４ 会議録署名議員の指名について 
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出席議員（８名） 

１番 倉 持 欣 也 君 ２番 青 木 浩 美 君 

３番 首 藤 太 亮 君 ４番 小 林 芳 子 君 

５番 中 村  豊 君 ６番 広 瀬 光 一 君 

７番 堤  茂 信 君 ８番 坂 野 茂 実 君 

欠席議員（名） 

番  君   

 

地方自治法第 121条の規定により議案等説明のため出席を求めた者 

管 理 者 小田川  浩 君 

副 管 理 者 神 達 岳 志 君 

副 管 理 者 松 丸 修 久 君 

副 管 理 者 木 村 敏 文 君 

会 計 管 理 者 石 島 昭 夫 君 

事 務 局 長 

兼 総 務 課 長 
梅 本 和 成 君 

施設管理課長 大久保昭仁 君 

総 務 課 主 査 

兼 庶 務 係 長 
臺  匡 史 君 

施設管理課主査 

兼第一施設係長 
豊 島 一 晃 君 

施設管理課主査 

兼水質管理係長 
片 倉 俊 明 君 
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開会  午後３時７分 

 

〇副議長（堤 茂信君） これより本会議に入ります。 

ただいまの出席議員数は８名です。欠席議員は，君です。 

 定足数に達しておりますので，令和５年第１回常総衛生組合議会臨時会を開会いた

します。 

 地方自治法第 121条の規定による議案等説明のための出席者は，別紙により御配付

のとおりであります。 

 

〇副議長（堤 茂信君） これより議事に入ります。 

日程第１，選挙第１号 常総衛生組合議会議長の選挙についてを提案いたします。 

これより選挙を行います。 

お諮りします。選挙の方法については，地方自治法第 118 条第２項の規定により，

指名推選にしたいと思います。御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇副議長（堤 茂信君） 御異議なしと認めます。よって，議長の選挙の方法は，指

名推選で行うことに決しました。 

 お諮りします。指名の方法については，副議長が指名することにしたいと思います。

御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇副議長（堤 茂信君） 御異議なしと認めます。よって，副議長が指名することに

決しました。 

それでは，議長に青木浩美君を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま，副議長において指名いたしました青木浩美君を議長の当

選人と定めることに御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇副議長（堤 茂信君） 御異議なしと認めます。よって，青木浩美君が議長に当選

されました。 

 青木浩美君が議場におられますので，本席から会議規則第 32 条の規定により告知

いたします。 

これからの議事は，議長に当選されました青木浩美君に交代するとともに，承諾並
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びに御挨拶をお願いいたします。 

〔 議長席交代 〕 

〇議長（青木浩美君） 改めまして，こんにちは。ただいま議長に選出されました坂

東市議会の青木浩美と申します。 

これから４年間一緒に支えていくわけでございますが，私は，清水丘診療所の議員

を務めてまいりましたが，衛生組合は初めてなものですから，初めてで議長とはおこ

がましいんですけれども，皆様の御指導・御鞭撻をいただき，一生懸命務めさせてい

ただきたいと思っておりますので，是非皆様の御力をお借りいたしまして，頑張って

いきますので，一つどうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇議長（青木浩美君） 日程第２，議席の指定についてであります。 

新たに組合議員に選出された方々の議席につきましては，会議規則第２条第２項の

規定により，１番倉持欣也君，２番私，青木浩美と指定いたします。 

 

〇議長（青木浩美君） 日程第３，会期の決定についてを議題といたします。会期を

本日１日といたしたいと思います。御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（青木浩美君） 御異議なしと認めます。よって，会期は本日１日と決しまし

た。 

 

〇議長（青木浩美君） 日程第４，会議録署名議員の指名についてを議題といたしま

す。 

会議録署名議員は，会議規則第 36条の規定により，議長において指名いたします。 

 ６番広瀬光一君と８番坂野茂実君の２名を指名いたします。よろしくお願いします。 

 

〇議長（青木浩美君） 以上で本日の議事は全部終了いたしました。 

 令和５年第１回常総衛生組合議会臨時会を閉会します。 

 

閉会  午後３時１４分 
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地方自治法第 123条第２項の規定により署名する。 

 

 

                議 長  青木 浩美 

 

 

                副 議 長  堤  茂信 

 

 

                ６番議員  広瀬 光一 

 

 

                ８番議員  坂野 茂実 


